
3. MELLÉKLET A 2024/2025-ÖS 

JÓVÁHAGYÁSI IRÁNYELVEKHEZ 

 

KATEGÓRIA-, PONTSZÁMÍTÁSI RENDSZER 

 

MVLSZ kategória-, valamint pontszámítási rendszere a látvány-csapatsport támogatási rendszer 

2024/2025-ös támogatási időszak keretein belül maximálisan jóváhagyható, működési 

keretösszegeinek előzetes meghatározására vonatkozóan 

 

1. Általános szabályok 

A Magyar Vízilabda Szövetség 2024/2025-ös támogatási időszakban az alábbi pontszámítási rendszert 

fogadta el, hogy rangsorolja a sportszervezeteket a sportszakmai munka minőségét figyelembe véve 

ennek megfelelően határozhassa meg a működési költségre adható keretösszegeket. 

A pontszámítás során az alábbi szempontok kerültek figyelembevételre: 

 Nevezés országos bajnokságba  

 Országos bajnokságban elért eredmény  

 Versenyeztetett csapatok száma 

 World Aquatics/LEN világeseményen (Eb/vb/Világkupa) versenyen való szereplés 

 Tehetségnevelés 

 Létszámadatok, illetve az abban bekövetkezett változások 

 Nem játszó játékosok aránya 

A Magyar Vízilabda Szövetség a fentiek figyelembevételével öt kategóriába sorolja a 

sportszervezeteket a férfi és a női szakág összesített pontjai alapján:  

 A-kategóriás sportszervezet 

 B-kategóriás sportszervezet 

 C-kategóriás sportszervezet 

 D-kategóriás sportszervezet 

 E- kategóriás sportszervezet 

2. Pontszámítás 

2.1. Nevezés országos bajnokságokba 

A Magyar Vízilabda Szövetség által a 2023/2024 bajnoki évadban kiírt felnőtt férfi és női, illetve ifjúsági, 

serdülő, gyermek fiú és leány országos vízilabda bajnokságokba történő nevezések kerülnek 

figyelembevételre. Felnőttek esetén az OB1-be nevezett csapat után 3 pont, minden további országos 

bajnokságba nevezett csapat után 2 pont jár. Minden országos UP bajnokságba nevezett csapat után 

3, illetve 2 pont adható, attól függően, hogy az adott csapat az A1 vagy A2 csoportban szerepel. 

Tekintettel arra, hogy a leány országos bajnokságok esetén az A1, A2 elnevezésű felosztás nem létezik, 

így egységesen 2 pont jár a nevezések után, míg a nyári UP magyar kupákon való részvételért további 

1 pont kapható. A felnőtt Magyar Kupákon való részvételért szintén 1 pont jár. 

2.2. Országos bajnokságban elért eredmény  

A 2022/2023-as bajnoki évadban az OB1 bajnokságok és országos UP bajnokságok (fiú esetén kizárólag 

A1 csoport) 1-6. helyezésért szerezhető pont, ahol az 1. helyezett 6 pontot, míg a 6. helyezett 1 pontot 

kap. 
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2.3. Versenyeztetett csapatok 

A Magyar Vízilabda Szövetség által a 2023/2024 bajnoki évadra kiírt minden vízilabda bajnokságba, 

kupába történő nevezés kerül figyelembevételre, ide értve a területi bajnokságokat, más korosztályos 

bajnokságokat is. A sportszervezet minden versenyeztetett csapata után 1 pontban részesül. A 2.1. 

pontban meghatározott bajnokságok, kupák jelen pontban már nem vehetőek figyelembe. 

2.4. World Aquatics/LEN világbajnokságon, Európa-bajnokságon, Világkupán való szereplés 

A 2023-as évben World Aquatics által kiírt felnőtt világbajnokságon, Világkupán, utánpótlás 

világbajnokságokon, illetve a LEN által kiírt utánpótlás Európa-bajnokságokon részt vett válogatott 

játékosok után kapható pont. Egy játékos egy tornán való szerepléséért 1 pontot kaphat, ha valamelyik 

játékos több tornán is szerepelt, az utána kapott pontot a tornák számával kell szorozni. A játékos után 

járó pontot az a sportszervezet kapja, ahol a játékos a torna első napját megelőző 120. napon 

játékengedéllyel rendelkezett. Kettős játékengedély esetén az anyaegyesülethez kell a pontot 

számítani.  

2.5. Tehetségnevelés 

Minden sportszervezet, aki az elmúlt 5 év során olyan felnőtt válogatott játékost nevelt, aki World 

Aquatics/LEN világeseményen részt vett, vagy olyan OB I-es játékost nevelt, aki 1 szezon során legalább 

5 alkalommal szerepelt is ezeken a mérkőzéseken és egyben 19 éves koráig legalább két szezonban le 

volt igazolva a sportszervezetnél 2014-től számítva sportolói után 1 pontot kap. Ezen tehetségnevelési 

kategóriáért maximum 5 pont járhat, tehát amennyiben 5 főnél több leigazolt játékosra érvényes a 

fenti leírás, úgy a maximálisan járó pontnál sem kapható több. Abban az esetben, ha a sportszervezet 

UP országos bajnokságba – fiúk esetén az A1 csoportba – adott játékost, úgy a maximális pontszámon 

felül további 1 többletpontra jogosult. 

2.6. Létszám  

Az MVLSZ a 2024.01.05. napján, az MVLSZ által kiállított, érvényes versenyengedéllyel rendelkező 

játékosok létszámadatait veszi alapul. Amennyiben egy játékosnak több sportszervezetnél van 

érvényes versenyengedélye, az a játékos kizárólag az anyaklubnál kerül figyelembevételre. Ennek 

megfelelően, az ezért a pontszámítási kategóriáért járó tényleges pontszám az igazolt sportolói létszám 

10%-a, figyelembe véve a kerekítési szabályokat. Például: amennyiben egy sportszervezet 153 fő 

sportolóval rendelkezik, úgy az ezért járó pont 15. 

2.7. Létszámváltozás 

A létszámban bekövetkezett változás után járó pontszámok a 2023.01.03-i versenyirodai, valamint a 

2.6. pont szerinti létszámadatok közötti különbség alapján kerülnek meghatározásra. Negatív 

pontérték jár sportolói létszámcsökkenés esetén. A pontszámok 10 százalékpontonként változnak 

pozitív és negatív irányba, ahol a 0 pont a 15% és a -15% közötti értéket jelenti. Ebben a kategóriában 

maximum 5 pont szerezhető. 

2.8. Nem játszó játékosok aránya 

A 2023.01.03-i versenyirodai adatszolgáltatás szerinti igazolt sportolók közül a lezárt bajnoki idény 

során nem játszó játékosok százalékos aránya. A pontszámok a 2.7. pont szerinti kategóriával 

megegyezően, 10 százalékonként kerülnek meghatározásra, valamint 15 % feletti arány esetén az 

MVLSZ negatív pontértékkel számol. 
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3. Besorolás 

Szerzett pont Kategória 

60 pont felett A-kategóriás sportszervezet 

41-60 pont B-kategóriás sportszervezet 

21-40 pont C-kategóriás sportszervezet 

6-20 pont D-kategóriás sportszervezet 

6 pont alatt E-kategóriás sportszervezet 

 

A megszerzett pontok alapján és a fenti táblázatnak megfelelően a klubok besorolásra kerülnek. A 

pontszámok alapján történő kategóriabesorolás kizárólag a sportági összműködési keret felosztása 

során kerül figyelembevételre. 

A fent leírtaknak megfelelően, az utánpótlás-nevelési jogcímen egyedül a 107/2011. (VI. 30.) Korm. 

rendelet 2. § (3a) bekezdése szerinti, utánpótláskorú versenyzőnként maximálisan felhasználható 

1.000.000 Ft összegnek szükséges megfelelni, azonban a költségek tervezése során minden esetben 

figyelemmel kell lenni a sportszervezet előzetesen meghatározott működési keretösszegére. A 

keretösszegről szóló értesítést követő 5 napon belül a sportszervezetnek lehetősége van keretösszeg 

emelésére irányuló egyedi kérelmet beadni, maximum a keretösszeg 20%-ig, amelyről a TAO Bizottság 

soron kívül dönt. 

3.1. Csak felnőtt csapattal rendelkező sportszervezetek besorolása 

Azon sportszervezetekre, akik kizárólag felnőtt bajnokságban induló csapattal rendelkeznek a 

következő kategóriabesorolás érvényes: 

A-kategória 

A 2023/2024-es bajnoki évadban az OB1 bajnokságban való szereplés esetén.  

C-kategória 

Minden olyan sportszervezet, amely a 2023/2024-es évadban az OB1B bajnokságban induló csapattal 

rendelkezik. 

D-kategória 

Azon sportszervezetek, amelyek a 2023/2024-es évadban kizárólag az OB2, vagy bármelyik területi 

bajnokságba nevezett csapattal rendelkeznek. 

 

3.2. Új sportszervezet 

Azon sportszervezetek, amelyek vízilabda szakosztályai 2 évnél nem régebben alakultak vagy korábban 

a TAO támogatási rendszerben nem vettek részt, automatikusan E kategóriába kerülnek besorolásra, 

azonban esetükben a működési keretösszeg nem kerül előre meghatározásra.  

 

3.3. D kategóriás, csak felnőtt csapattal rendelkező sportszervezet 

D kategóriás, csak felnőtt csapattal rendelkező sportszervezet működési keretösszege nem haladhatja 

meg az 5.000.000 Ft összeget. 


